











FICHA TÉCNICA DO PRODUTO QUÍMICO

01 - Identificação do Produto.

Nome Químico: VERMICULITA

Nome Comercial: VERMICULITA EXPANDIDA

Sinônimo:ND

Fórmula Molecular: Peso Molecular:

Validade: Código: 9203

Data Revisão: 28/06/2018 Número Revisão: 0

02 - Especificações

Caracteristicas	Esp. Min.	Esp. Max
M.E.A - kg/m³	100	140
Umidade (%)	-	8
Distribuição Granulométrica - Peneiras 8 mm	0	0
Distribuição Granulométrica - Peneiras 4 mm	0	0
Distribuição Granulométrica - Peneiras 2,38 mm	0	1%
Distribuição Granulométrica - Peneiras 1,19 mm	20 %	60 %
Distribuição Granulométrica - Peneiras 0,60 mm	35 %	65 %
Distribuição Granulométrica - Peneiras 0,30 mm	5 %	18 %
Distribuição Granulométrica - Peneiras < 0,30 /0,15 mm	1 %	5 %
Distribuição Granulométrica - Peneiras < 0,15 mm	0	3 %

Responsável pela Transcrição: DEBORA CORREIA COSTA CRQ nº 073002001 Região: CRQ-BA